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Любі Друзі:

Привітання з Америки! Ми добре та щасливий та сподіваємось що ви, також. Багато
речей відбулися з ми останніх зустрітих. Наша подорож відшкодування до Америки
Дуже різний з нашого польота в Україну з багато більше цінного паперу та
Розглядання документів. Наш великий подив прибував додому до нації дуже
Багато при війні. Настрій америки був дуже різні та несхожі будь що ми
Досвідчений. Економічні наслідки òåððîð³ñò атаки об'єдналися З нормальним,
запізнілим íàïðàâëåíèå діловим циклом також змінили настрій Країна. Це дуже
очевидне у добродійності що дає котру упустило Більше ніж половина з вересня 11.

Позитивна примітка наша âåáñàéò. Ми у процесі що отримує Офіційна область
(незмінна ²íòåðíåò адреса) та що підготовляє щоб додати деякий Важливі
особливості. Це наше сподівання ми можемо використати âåáñàéò щоб досягнути
інших Хто може зацікавитися або спроможний допомогти нашому Проекту. Це
може також бути засоби Через котрий ми можемо все поводження деяке з нашого
Бізнесу Проекту та Сполучення. Будь ласка розкажіть нам що ²íòåðíåò browser
програмне забезпечення використане Ваш комп'ютер. Можливо Netscape Штурман,
Ì³êðîñôò ²íòåðíåò Explorer, або Інша назва. Ви можете задовольнити можете
розказати нам що це можете? Якщо ви не можете розказати, будете Ви будь ласка
попросіть хтось хто знайте? Ця інформація дуже важлива тому що
Ми розглядаємо точно як сконструювати âåáñàéò.

Щоб випробувати інший інструмент котрий ми можемо дослідити я додав файл
фотографії. Це <<. jpg>> здають в архів. Будьте ласкаві спроба download та
відкривають це? Ми Потреба знати якщо ця техніка наявна до вас для того, щоб
посилати ä³à´íîñò³ê допоміжні засоби Та інша інформація. Це може бути tricky щоб
зробити з деякими комп'ютерами таким чином ми Просячи весь з вашого боку щоб
написати назад з вашими результатами та чи або не Файл downloaded äîáðå.

Інший гарний розвиток нарешті встановлює контакт з Організація котрий управляє
завантаженням устаткування з США в Україну. Є багато процедур та документів,
звичайно, так йому візьмуть деякий Час зробити всі улаштування. Ми щасливі
оголосити що це íàñòóïàþùèé Завантаження мусить включити навіть більше
устаткування та постачання ніж перший Завантаження у 1999. Ми можемо бути у
контакті у майбутнім мати ваш Установа завершують деякі документи відносно
цього завантаження.

Ми почули деяку дуже гарну новину про àíò³áîäè ми ввели Вересень. Якщо ви
маєте будь-які питання або проблеми з ними ми щасливі Допомога. Ми не все ще
маємо велике пересування бюджет але ми можемо èìïðîâèçèðîâàetè! Це Все-таки
надто скоро знати коли ми повернемося в Україну. Після Різдва Свята ми плануємо
закінчитися декілька деталей котрий спростять пересування Для нас та ç íàäÿ
деяких з вас. Ми сподіваємось що наш âåáñàéò та інший Зв'язки допоможуть нам



збирають гроші до фонду мандрують та інша робота нашого Проект. Ми також би
любили почути будь-які ідеї або пропозиції ви Шляхи використати наш Проект - це
обмін, після всього, та це буде Найбільш успішний якщо це віддзеркалює ваші
потреби. Війна америки та економічної ñîìíåíèå безсумнівно пройде та ми
продовжимо наш Проект тому що ми Обговорений.

Будь ласка дайте наші кращі бажання вашим сім'ям та колегам. Ми дивимось
Відправте до доби коли ми можемо зустріти їм знов.

Відверто,
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